



Народный депутат Украины Игорь Шкиря выразил свое видение происходящего в стране и назвал причины, которые привели к этому.

"Здесь несколько основных моментов. Первый из них – постоянная борьба за власть. На протяжении всех лет независимости Украины и особенно в последние годы, борьба за власть – это вопрос № 1. Второе – достигшие невероятных размеров коррупция и казнокрадство, беспредел чиновников и правоохранительных органов. Ну, и третье – использование межнациональных конфликтов, манипулирование различиями по языковому, региональному признакам. И сегодня это все собралось в один большой клубок, и поэтому мы имеем такие большие проблемы" , - рассказал в интервью телеканалу ["Центр"](#) нардеп.

Кроме того Игорь Шкиря отметил, что Партия Регионов допустила много ошибок, но при этом много было сделано и хорошего.

"Партия регионов не выполнила тезис относительно расширений полномочий регионам. Мы шли под этим лозунгом в 2002, 2004, 2006 годах. И по разным причинам от этого тезиса отошли. Я думаю, что никогда не поздно признать свои ошибки. Партия регионов допустила, наверное, много ошибок. Но много было сделано и хорошего. Да, задекларированный тезис по возможностям регионального самоуправления мы не выполнили. Что касается языковой темы – не могу сказать, что мы этот тезис не выполнили совсем" .

Текущую ситуацию в стране народный избранник оценил как зеркальную той, что мы все наблюдали в ноябре-феврале на майдане.

"Ситуация в Украине начала дестабилизироваться осенью прошлого года. Все начиналось с Майдана, с западных регионов страны. Постепенно протестные настроения переходили в Киев. А теперь, когда в Киеве как бы победила уже вчерашняя оппозиция и ситуация вроде бы должна была стабилизироваться, начинается зеркальное отражение действий на востоке Украины".

Но не допустить дальнейшей эскалации конфликта, в частности на Донбассе, можно, считает Игорь Шкиря.

"В этой ситуации самое важное – сохранить спокойствие людей. Мы должны приложить все усилия – депутаты Верховной Рады и местных советов, мэры городов и общественные организации – для того, чтобы успокоить людей и не допустить дальнейшей эскалации конфликта в нашем регионе. Мы должны понимать, что политика и эмоции – это одно, но за всем этим стоят рабочие места, стабильная деятельность предприятий и, как следствие – наполнение бюджета и выполнение социальных обязательств. Поэтому будем надеяться, что жители Донбасса и депутаты, которые

представляют его в Киеве, приложат все усилия, чтобы удержать ситуацию и строить новый Донбасс дальше".

Прокомментировал народный депутат и свое отношение к выходу из рядов Партии Регионов Андрея Шишацкого, а также дал свою оценку его отношениям с мэром Горловки Евгением Клепом.

"Я считаю, что его поступок – это не просто не красивый шаг, это показатель, характеризующий Шишацкого как слабого руководителя и человека. Поэтому мое личное мнение, он должен как минимум сложить с себя полномочия председателя Донецкого областного совета. А если он этого не сделает, то сложения этих полномочий должна потребовать от него Партия регионов. [...] Если мы посмотрим на все те программы, которые велись за бюджетные деньги в Горловке, если мы почитаем сегодня акты проверки фининспекции и других контролирующих органов, то сразу станет понятно: большинство, если не все, из этих программ проходили не просто с нарушениями, а с суперкоррупционными схемами. И отмывалось на этих программах не 10% и не 20% средств. Так вот Горловка, скорее всего, и являлась объектом щедрых субсидий со стороны области и государства, потому что здесь проще было решать такие вопросы".

"Горловский Медиа Портал"

Печать на бумаге - это не пережиток прошлого, а достижение человечества, позволяющее в эру всего виртуального прикоснуться к чему-то настоящему, натуральному, истинному. Полиграфическое оборудование воссоздает миллионы цветов, типографии издают высококачественную продукцию, призванную продвигать бизнес, а бумажные книги позволят сохранить литературные шедевры даже для правнуков. Специализированный портал о купле–продаже полиграфического оборудования, расходных материалов для полиграфии <http://polykur.com.ua/> и наружной рекламы "Полиграфический курьер" - гид в мире полиграфии, который позволит окунуться с головой в типографское искусство.